
 

Referat fra FAU møte den 07.11-2023 
 
Sted: Marker skole, personalrommet 
Tilstede: Representanter fra 2,3,5,6,7,8,9, 10 trinn og rektor Bjørn Furulund 
 
 

Sak 1: Rus 
 
Bjørn orienterte om at det går rykter om rus blant ungdom i Marker. Dette knytter seg til 
kun et fåtall personer som går på Marker Skole Det har ikke vært sett noen antydning til at 
elever ruser seg på skolen, men man kan merke at det kan ha blitt ekskludering av enkelt 
elever fra andre medelever fordi ungdommen tar avstand fra de som ruser seg. Viktig å 
minne elevene på og ikke snakke om dette da det fort kan eskalere og at det blir satt ut feil 
rykter. 
Det har ikke kommet fram som noe problem på UKH heller. 
Det er laget en tiltaksgruppe med virksomhetsleder Line fra kommunen, i tillegg til politi, 
skolen og andre aktuelle instanser. Denne gruppen må legge ned ressurser og en plan for 
hva man gjør dersom det vil skje at noen kommer til å ruse seg i skoletiden. 
 
Det har vært møte med elevene sammen med politiet og det er noe ungdommene gjerne 
ønsker mer av. Det har også vært et møte hvor alle foreldrene til elevene på ungdomsskolen 
har blitt informert om rus og hvordan man skal håndtere eventuell en slik situasjon og andre 
tegn man kan følge med på. 
 
Dersom det skulle bli noen hendelser på skolen så tar de direkte kontakt med de foresatte 
som det gjelder og  
 
Wipe og snus er det noe av, men ikke veldig utbredt 
 
 

Sak 2: Storforeldremøte 
 
Politiet har dessverre ikke tid til å komme på et slikt storforeldremøte da vi ønsket at de 
skulle snakke om rus og nettvett. 
 
Foreldrehverdag.no og ung.no har vi fått stoff i fra som Edle Buer kan prate om hva de står 
for og hva slags informasjon man kan finne på disse nettsidene. 
 
Kom opp forslag om Helsesista og John Hammersmark fra TV2s Kompani Lauritzen 
 
Så ingen ting er endelig bestemt og tiden flyr så må ta en rask avgjørelse på hva man gjør 
med storforeldremøtet eller om man utsetter til neste år. 
 

Sak 3: Skolefestival 
 



Bjørn tok en kort evaluering av skolefestivalen fra skolen sin side og det var et kjempe 
vellykket opplegg både for store og små. Lars hadde lagt ned en super innsats og så et stort 
engasjement både fra frivillige og skolen. Eneste man bør tenke på ved neste skolefestival er 
å ha det tidligere på året for det ble litt seint å ha det i november ble litt kaldt. 
 
Det var mange frivillige, mye blide unger, det at lærerne ikke måtte stå på en post, men 
være med å leke gjorde samholdet enda bedre.  
 
Mat og all servering fungerte også veldig bra. 
 
Fra FAU sin side så er det viktig at vi søker om midler rett over nyttår fordi mange store 
bedrifter har sin utdeling av midler i første delen av et nytt år. 
 

Sak 4: Juleball 
 
Bjørn har snakket med elevrådet på ungdomsskolen og det viktigste er at det blir juleball og 
ikke så farlig hva man spiser. I år har skolen bestemt at de skal prøve med julegrøt som mat 
da det alltid blir mye rester når det er julemiddag. Det å få til et gratis juleball står i fokus. 
Datoen for juleball er torsdag 14 desember og det er foreldrene på 8 trinn som skal hjelpe til 
med serveringen og ryddingen. Skolen har dialog med 8 klasse. 
 
Kan være lurt at foreldrene på 8, 9 og 10 trinn ikke velger å servere julegrøt på skolen i år, 
men heller velger et annet alternativ som julelunch. 
 

Sak 5: Parkering ved hallen 
 
Bjørn informerte om at det har kommet tilbakemeldinger på farlige situasjoner når man 
leverer ungene på morgenen ved hallen. Bjørn stod der nede en morgen selv og det er 
skumle situasjoner. Denne situasjonen er farligere jo nærmere man kommer 08:45 
klokkeslettet.  
Saken blir også nevnt til kommunen for å se om de kan komme med noen løsninger på dette 
problemet. 
 
Kom også opp en eventuell sak som vi også tok under denne saken og det var 
sykkelparkering. Få til en felles parkering ett sted mellom skolen og hallen slik at syklene ikke 
blir stjålet eller bare slengt fra seg, men at det er en ordning på hvor syklene skal stå. 
 
Viktig at vi som foreldre minner oss selv på i tillegg til barna våres at man må være forsiktig i 
forbindelse med avleveringer, fordi det er biler, busser og syklister som befinner seg på 
samme sted innenfor et veldig kort tidsrom på morgenen.  
 

Sak 6: Eventuelt 
 

• Nasjonale prøver fra 5 trinn som gjelder de som går i 6 trinn nå de var veldig svake og 
spesielt i norsk. 60% var på nivå 1 som er et kritisk punkt. 
Bjørn kunne fortelle at i fjor etter rapporten på nasjonale prøvene så ble det satt inn 
PPT og systemveiledning for å se hvordan man jobber på trinnet.  



Har satt inn lese veiledning hvor en fra lærerskolen har vært med og det er spesielt 
gitt til 1-4 trinn for at ikke man skal se denne tendensen fra 5 trinn videre nedover på 
trinnene. Viktig å øke kompetansen på lærerne.  
Viktig at når et resultat er så dårlig at dette også blir belyst og tatt opp på 
foreldremøte til trinnet. Hva mer gjør man for å få det bedre – Må ha ett mål å 
strekke seg til. 

• Bjørn informerte også om at statsforvalteren har tilsyn med skolen og at de siste 
intervjuene er ferdig og at man skal ha en første gjennomgang av dette tilsynet den 
11 desember.  

• Elevundersøkelse fra 5-10 trinn utføres nå i de nærmeste ukene. 

• Skolefotografering som gjelder 1, 7 og 10 trinn. Det var stjernefoto i fjor og bildene 
ble bra, men det var veldig dyrt. Det er dårlig med konkurranse så vanskelig å få 
presset prisene, men Bjørn skulle gi de en tilbakemelding på høy pris og høre med 
andre aktører om priser. 

 
 
 
 
Elisabeth Syversen 
 
 
 


